
令和元年度センター研修（9月19日）集計表・グラフ（全体）

病院 100床未満

18.6%

病院 100床以上200床未満

25.8%病院 200床以上

47.4%

その他

2.1%

病院

5.2%

未回答

1.0%

Ⅰ-1.あなたの所属を教えてください。

理事長・院長

1.0%

看護部長

43.3%

事務部長（事務長）

8.2%

課長（師

長）…

その他

27.8%

未回答

1.0%

Ⅰ-2.あなたの職種を教えてください。



令和元年度センター研修（9月19日）集計表・グラフ（全体）

おおいに満足

18.6%

だいたい満足

64.9%

どちらとも言えない

5.2%

やや不満

0.0%

かなり不満

0.0%

未回答

11.3%

Ⅱ.本日の研修は満足いくものでしたか。

47.4%

12.4%

8.2%

36.1%

15.5%

26.8%

17.5%

20.6%

60.8%

20.6%

20.6%

12.4%

離職者を減少し人材を確保したい

年次有給休暇の取得を促進したい

介護・子育てへの支援をしたい

時間外労働を削減したい

メンタルヘルス対策を行いたい

チーム医療や他職種連携を実現したい

多様な働き方（短時間勤務等）を実現したい

経営の改善をしたい

職員の意欲度、満足度を高めたい

給与体系の見直しをしたい

補助職員の配置等による勤務負担の軽減

夜勤負担の軽減をしたい

0% 20% 40% 60%

Ⅲ.自施設において改善すべきと考えている課題はなんですか。

（3つまで）



令和元年度センター研修（9月19日）集計表・グラフ（全体）

27.8%

46.4%

15.5%

44.3%

9.3%

16.5%

30.9%

15.5%

20.6%

0.0%

6.2%

府内医療機関の勤務統計データの提供や比較

病院運営や経営事例の紹介

効率的な医療を進めるための医療機器の導入事…

効率的な業務を進めるための情報システム(電子カ…

研修会への講師派遣

規定、制度等構築のための専門的相談支援

タスクシェア、タスクシフトのノウハウ、実例事例の…

雇用制度、賃金に関する助成金の紹介

教育訓練、人材育成に関する助成金の紹介

その他

未回答

0% 20% 40% 60%

Ⅳ.自施設において勤務環境改善を進めるのに効果的な支援はなん

ですか。（3つまで）

48.5%

13.4%

40.2%

27.8%

42.3%

1.0%

7.2%

医療勤務環境に関する好事例の紹介

医療機関以外の業界の勤務環境取組事例

社会保険労務士等による労務問題

勤務環境改善マネジメントシステムに関する演

習

経営改善に関するもの

その他

未回答

0% 20% 40% 60%

Ⅴ.今後研修で取り上げてほしい内容はなんですか。（複数可）



令和元年度センター研修（9月19日）集計表・グラフ（全体）

32.0%

36.1%

36.1%

45.4%

17.5%

21.6%

0.0%

8.2%

勤務環境改善への取組みに対する補助金等の支援

研修会の開催

勤務環境改善マネジメントシステムの普及

勤務環境改善に関する他施設の取組事例の提供

医療経営コンサルタントによる支援の充実

社会保険労務士による支援の充実

その他

未回答

0% 20% 40% 60%

Ⅵ.今後の大阪府医療勤務環境改善支援センターに期待すること

はなんですか。（複数可）

知っている

40.2%

知らない

47.4%

未回答

12.4%

Ⅶ.厚生労働省が「働きやすい環境づくり」のために策定し

た「医療勤務環境改善マネジメントシステム」を知ってい

ますか。



令和元年度センター研修（9月19日）集計表・グラフ（全体）

9.3%

24.7%

12.4%

24.7%

32.0%

医療勤務環境改善マジメントシステムを利用して改善に

取り組んでいる

上記マネジメントシステムは利用していないが、PDCAサ

イクルを通じて改善に取り組んでいる

PDCAサイクル以外の方法で勤務環境改善に取り組ん

でいる

改善に取り組んでいない

未回答

0% 20% 40%

Ⅷ.勤務環境の改善に取り組んでいますか


